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Настоящий стандарт распространяется на устройства поиска 
микроформ или кадров мнкроформ (далее — устройства), пред­
назначенные для поиска в автоматическом или полуавтоматичес­
ком режиме микроформ по ГОСТ 13.1.104, ГОСТ 13 1 105, ГОСТ 
13.1.106. ГОСТ 13.1.108 или кадров микроформ по командам, вы­
даваемым с пульта управлении устройства или поступившим с 
ЭВМ, для последующего просмотра на экране и (или) изготовле­
ния увеличенных копий.

Стандарт устанавливает общие технические требования к уст­
ройствам, изготавливаемым для нужд народного хозяйства и эк­
спорта к выполненным в виде автономных устройств или много­
функциональных устройств со встроенным блоком поиска.

’ Дополнительные требования определяют совместно с заказчи­
ком (основным потребителем) и устанавливают в технических ус­
ловиях на устройства конкретных моделей.

Номенклатура показателей качества, обязательная для вклю­
чения в технические условия на устройства конкретных моделей, 
приведена в приложении.

1. КЛАССИФИКАЦИЯ

1.1. Устройства для поиска мнкроформ или кадров микроформ 
в зависимости от назначения, типа применяемых мнкроформ н
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способа пх хранения подразделяют на группы в соответствии с 
табл. 1.

Т а б л и ц а  i

Гр»П'
П*

уст­
рой­ства

Натечем*
устройства

Применяема*
макрафорч»

Способ хранена* 
мвкрофорч а 
устройстве

OtfbfKT клнсч*ог© 
«©иска

1 Поиск единич­
ной микрофор­
мы

Микрофиша, смон­
тированная микро­
фиша. кадровая 
апертурная карта

Агрсгатированкый 
способ хранения

Микрофиша, смон­
тированная микро­
фиша. кадровая 
апертурная карта

2 Кадровая апер­
турная карта

Карман загрулхи Кадровая апертур­
ная карта

3 Поиск едмнич- 
нога кадра ми­
кроформы

Микрофиша Сменная кассета

Кадр

4 Микрофиша Хранилище кассет

5 Микрофиша Дгрегатиро ванный 
способ хранения

6 Микрофильм в от­
роке

7 Рулонный микро­
фильм

Сменная кассета

в Микрофиша —

Допускается изготовлять устройства с двумя способами пода­
чи мнкроформ в блок селекции:

автоматизированным— с подачей массива в автоматическом 
режиме по заданной программе;

механизированным — с неавтоматизированной подачей мас­
сива.

1.2. Условные обозначения устройства для поиска мнкроформ 
или кадров мнкроформ следует образовывать в соответствии с 
требованиями ГОСТ 13.1.004.

П р и м е р ы  у с л о в н ы х  о б о з н а ч е н и й :
устройства для поиска кадров в рулонном микрофильме МР-16 

и вывода увеличенного изображения на экран, вторая модель:
РЛ 91401-2

то же, микрофиш к отдельных кадров с выводом изображения 
на экран и получением увеличенных копий, первая модель:

РЛП 92295-1
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2. ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

2.1. Среднее время поиска микроформы или кадра в зависи­
мости от емкости поискового массива и способа хранении микро­
форм в устройстве должно соответствовать значениям, приведен­
ным в табл. 2.

Т а б л и ц а  2

Грумса
У с т р о й

с т в а

Применяема»
имкрофорна

Способ драиении 
иихрофеф» в уст- 

ЬэЛстос

К м  КОСТ ь  
п о и :  M in o r»  

ИЛСОМПЙ.
микроформ.

НС -МСМСС

С р с а и с с  врсчя 
г о н е »*. С. н е  С ки »«

микро-
формы кядрд

1 Микрофиша Агрегзтироваштый 
способ хранении

1000
5

-

Кадровая апер­
турная карта

1600

Микрофиша, смон­
тированная микро­
фиша. кадровая 
апертурная карта 
в унифицирован­
ном конверте

100000 20

2 Кадровая апер­
турная карта

Карман загрузки 600 45

3 Микрофиша Сменная кассета 50

-

4

4 Микрофиша Хранилище кассет 1600 18
5 Микрофиша Агрегатированный 

способ хранения
1000 3

6 Микрофильм в от­
резке

2000 3

7 Рулонный микро­
фильм

Сменная кассета 1 10

8 Микрофиша — 1 2

Примечания:
I. Микрофиши, используемые в устройствах дли поиска микроформ или кад­

ров микро форм, должны иметь толщину не .менее 0.175 мм.
2- Для 7-й группы устройств длина рулонного микрофильма — не более 

30 м.

2.2. Нормы показателей надежности устройства должны соот­
ветствовать приведенным в табл. 3.

2.3. Т р е б о в а н и я  к к о н с т р у к ц и и ,  ф у н к ц и о н а л ь ­
ным в о з м о ж н о с т я м  и р а б о т о с п о с о б н о с т и  у с т ­
р о й с т в

2.3.1. Устройства групп с 3-й по 8-ю должны обеспечивать ра­
боту в режимах адресного поиска кадров микроформ или после­
довательного перебора кадров микроформ с выводом нзображе-
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кия на экран или в зону копирования агрегатнруемого устройства 
для чтения и (или) обратного увеличения.

Т я б л и ц а 3

А
Ч и . т * 'Н » е  Н п к э э а и 'Л и

Н а р а б о т к а  н а  о т ц а » ,  
и и к л и п  п о и с к а .

Г „ ,  »«■ и г и г в

С р о д н е е  П (Х -У *  в о е  
CT.IHIKMICHBU | » С о  

t t i . - u i K 'ix ' .H tu i i  СО-
с т а н и н  f ч .  

■ о  б л и е

С р е д н и й  С |Ю *  
с д у ж й ч а .  Л О Т . 

и г  и о н о о

СредмрВ <рпк
г ) > \ р . |и м г м O r f и  п р и  

Х|>аМ СЫ ИК, Ж ,
и»» m i i ( ^

1

4000
( 3 0 0 0 )

П.8 8
2

2 П.8 1 0

3 О Д

8
1

4 ! . 0

5 0 . 6

6 0 . 6

7 0.8

8 0 . 6 1 0

П р и м е ч а н и е .  Значение, указанное а скобках, действует до 01.01.93, для 
серийно освоенной продукции.

2.3.2. Устройства групп 1 и 2 должны иметь на панели или 
пульте управления индикацию адреса искомой мнкроформы, а 
устройства групп с 3-й по 8-ю — индикацию координат найден­
ного кадра.

2.3.3. Устройство должно обеспечивать совместимость с ЭВМ 
на основе стандартного интерфейса С2 или ИРПС.

2.3.4. Устройства должны иметь средства индикации, обеспе­
чивающие визуальный контроль работоспособности устройств и 
их отдельных блоков и узлов.

2.3.5. Конструкцией устройства должна быть обеспечена защи­
та микроформ от механических повреждений, нарушающих полно­
ту записанной информации.

2.3.6. Конструкцией устройств должна быть обеспечена дос­
тупность к отдельным частям и блокам во время их технического 
обслуживания и ремонта.

2.3.7. В технических условиях на аппараты конкретных моде­
лей должна быть указана предельно допустимая температура в 
зоне проецируемого поля кадра, не приводящая к ухудшению ка­
чества изображения на микроформе при работе в штатном ре­
жиме.
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температура окружающей среды от минус 30 до плюс 55°Сг 
наибольшая относительная влажность 83% при температуре 

окружающей среды не выше 25°С: 
амплитуда ускорения 30 м/с*; 
частота от 5.6 до 80 Ги при интервале частоты У2; 
время воздействия на каждую ступень интервала 9 мин. 
Требования к работоспособности устройств групп с 3-й по 8-ю 

после воздействия факторов внешней среды при транспортирова­
нии и хранении должны устанавливаться в соответствии с требо­
ваниями ГОСТ 13.1 501.

2.5. Т р е б о в а н и я  б е з о п а с н о с т и
2.5.1. Конструкция устройств должна удовлетворять общим тре­

бованиям безопасности, установленным в ГОСТ 12.2.003 и ГОСТ 
12.2.007.0, общим эргономическим требованиям по ГОСТ 12.2.049 
и общим требованиям пожарной безопасности по ГОСТ 12.1.004

2.5.2. Устройства должны соответствовать общим требованиям 
электробезопасности по ГОСТ 12 1.019.

По способу защиты человека от поражения электрическим то­
ком устройства должны соответствовать классу 01 или 1 по ГОСТ 
12 2.007.0.

.Электрическое сопротивление изоляции между электрически нс 
связанными токоведущими цепями, а также корпусом аппарата и 
электрически нс связанными с ним токоведущимн цепями при ис­
пытаниях в нормальных климатических условиях по ГОСТ 15150 
должно соответствовать требованиям табл. 6.

Т а б л и ц а  6

Рабочее «ап ражен не клсктрич«яих 1 
цс»е11. кВ

Са. 0.W? 
До 0.100 яхлю.

С» 0.1
ао 0.5 
»клки. С». 0.5

Сопротивление изоляции. МОм. ке 1.0 2.0 50.0
менее '

Общие требования безопасности при электрических испытаниях 
и измерениях — по ГОСТ 12.3.019.

У  ПРАВИЛА п р и е м к и

3.1. Объем приемо-сдаточных и периодических испытаний уст­
ройств приведен в табл. 7.

3.2. П р и е м о - с д а т о ч н ы е  и с п ы т а н и я
3.2.1. Предприятие-изготовитель должно подвергать каждое го­

товое устройство приемо-сдаточным испытаниям в объеме и пос­
ледовательности, указанных в табл. 7.

3.2.2. Выход из строя предохранителей, лампы накаливания н 
люминесцентных источников света не является основанием для
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бракования устройства. В этом случае неисправные элементы дол­
жны быть заменены годными, а испытания продолжены по прер­
ванному и последующим пунктам. При двукратном выходе из 
строя одних и тех же элементов результаты приемо-сдаточных ис­
пытаний считаются неудовлетворительными.

Т а б л и ц а  7

Нтнчсноммяе испытаний

1. Пронерка электрического сопротивления между 
заземляющим контактом и корпусом устройства

2. Проверка электрического сопротивления изоля­
ции

3. Проверка электрической прочности изоляции
4- Проверка работоспособности системы управле­

ния
5. Проверка работоспособности устройства при пре- 

дельных значениях напряжения питания
6. Проверка температуры мнкроформы в зоне прое­

цируемого поля кадра
7. Проверка среднего времени поиска микроформы 

{кадра)
8. Проверка уровня звуковой мощности
9. Проверка уровни индустриальных радиопомех
10. Проверка индикации набранного адреса ми­

кроформы (кадра)
11. Проверка работы микропроцессора
12. Проверка совместимости работы устройства с 

ЭВМ
13. Проверка воздействия на упакованные устрой­

ства транспортной тряски
14. Проверка воздействия иа упакованные устрой­

ства пониженной и повышенной температуры
15. Проверка воздействия на упакопаииыс устрой­

ства повышенной влажности

Обязательность пропс.тени и 
MCDMTamift

UfMCMO период)*
чесм х

+ +

+ +
— +

+ +

- +

- +

+
— +
— +

+ +
+ +

- +

- +

- +

— +

3.3. П е р и о д и ч е с к и е  и с п ы т а н и я
3.3.1. Периодическим испытаниям подлежат устройства, отоб­

ранные из числа прошедших приемо-сдаточные" испытания. Вы­
борка образцов проводится по методу случайного отбора сог­
ласно ГОСТ 18321. *

3.3.2. Периодические испытания следует проводить в объеме и 
последовательности, указанных в табл. 7.

3.3.3. Для периодических испытаний (кроме испытаний на на­
дежность) тип плана контроля, объем выборки и приемочный уро­
вень качества должны быть установлены в технических условиях 
иа устройства конкретных моделей в соответствии с ГОСТ 18242.
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3.3.4 Периодичность проведения испытаний следует устанав­
ливать в технических условиях на устройства конкретных моделей.

3.3.5. Результаты периодических испытаний следует оформлять 
в установленном порядке.

3.4. К о н т р о л ь н ы е  и с п ы т а н и я  на н а д е ж н о с т ь
3.4.1. Периодичность проведения контрольных испытаний ус­

танавливают в технических условиях на устройства конкретных 
моделей. Разрешается совмещать контрольные испытания с пе­
риодическими. отбирая для проведения испытаний на надежность 
устройства, успешно прошедшие периодические испытания.

3.4.2. Выборку образцов для контрольны.^ испытаний проводят 
по методу случайного отбора согласно ГОСТ 18321 из числа уст­
ройств данной модели, прошедших приемо-сдаточные испытания. 
Перед началом контрольных испытаний отобранные устройства 
должны быть подвергнуты проверке в полном объеме периодичес­
ких испытаний.

3.4.3. Проверку средней наработки на отказ следует проводить 
согласно ГОСТ 27.410 по методу последовательного контроля по­
казателей типа Т с восстановлением работоспособности отказав­
шего устройства, при экспоненциальном законе распределения на­
работок до отказа и значениях риска поставщика а= 0 ,2  и риска 
потребителя р = 0,2.

Приемочное значение наработки на отказ Т а должно быть не 
менее значения наработки на отказ Г„, установленное в п. 2.2.

Браковочное значение наработки на отказ Т  ̂ должно соот­
ветствовать соотношению Гр <Т„ (1,5— 1,7) и быть задано в тех­
нических условиях на устройства конкретных моделей.

3.4.4. Проверку среднего времени восстановления работоспо­
собного состояния устройства необходимо проводить методом пос­
ледовательного контроля показателей типа Т по ГОСТ 27.410 при 
следующих исходных данных:

риск поставщика а —0,2;
риск потребителя р—0,2;
приемочное значение среднего времени восстановления Tta ра­

вно среднему времени восстановления Тв, установленному в п. 2.2;
браковочное значение среднего времени восстановления 

« I . 5 -1 ,7 )  Г,.
Браковочное значение среднего времени восстанонлепия долж­

но задаваться в технических условиях на устройства конкретных 
моделей.

А
Точечное значение среднего времени восстановления (Тя)  в ча­

сах вычисляют по формуле
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где с — число полученных и устраненных отказов;
f»i — время отыскания и устранения /-го отказа, ч.

Результаты испытаний считаются удовлетворительными, если
Т.< Т,.

4. МЕТОДЫ КОНТЮЛЙ

4.1. О б щ и е  п о л о ж е н и я
4.1.1. Все контрольные испытания и операции, кроме связан­

ных с изменением климатических условий как воздействующих 
факторов, следует выполнять при нормальных климатических ус­
ловиях по ГОСТ 15150.

4.1.2. При проведении контроля должны выполняться требо­
вания безопасности, изложенные в технических условиях на уст­
ройства конкретных моделей, а также в технических условиях, в 
соответствии с которыми проводят контроль, к в эксплуатацион­
ной документации на применяемые средства испытаний и изме­
рений.

4.2. К о н т р о л ь  б е з о п а с н о с т и
4.2.1. Контроль электрического сопротивления между зазем­

ляющим контактом и корпусом устройства выполняют мостом пос­
тоянного тока по ГОСТ 71G5 класса точности не ниже 1,5.

Устройство считается выдержавшим испытание, если оно соот­
ветствует п. 2.6.2.

4.2.2. Контроль электрического сопротивления изоляции про­
водится при. помощи омметра постоянного тока по ГОСТ 23706. 
Места подключения омметра при измерениях устанавливают в 
технических условиях на устройства конкретных моделей.

4.2.3. Контроль электрической прочности изоляции выполняют 
на испытательной установке. Установка должна быть снабжена 
системой автоматического отключения напряжения, срабатываю­
щей при пробое изоляции испытуемой цепи. Места подключения 
испытательного напряжении должны быть указаны в технических 
условиях на устройства конкретных моделей.

Испытательное напряжение следует повышать плавно со ско­
ростью 100—200 В/с. Изоляцию выдерживают иод воздействием 
испытательною напряжения в течение (60±5) с. Затем напря­
жение снижают до нуля или номинального значения и испыта­
тельную установку отключают.

4.3. К о п т  р о л ь  р а б о т о с п о с о б н о с т и  и т е х н и ч е с ­
к и х  х а р а к т е р и с т и к

4.3.1. Контроль работоспособности системы управления устрой­
ства необходимо проводить следующим образом:

1) готовят устройство к работе согласно техническим услови­
ям документации на устройство конкретной модели;

2) подключают устройство к сети;
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3) на пульте управления набирают адрес документа.
После набора система управления автоматически проводит по­

иск нужной микроформы (кадра).
4.3.2 Длн проверки работоспособности устройства при пре­

дельных значениях напряжения питания устройство следует под­
ключить к сети через регулятор напряжения соответствующей 
мощности с необходимым числом фаз. Напряжение на выходе 
регулятора измеряют вольтметром класса точности не ниже 0.5.

Результаты испытаний считают удовлетворительными, если 
при каждом из крайних значений напряжения устройство удов­
летворяют требованиям п. 2.1.

1.3 3 Проверку температуры микроформы в зоне проецируемого 
ноля кадра проводят установкой контрольной пленки с плотностью 
Д > 2  так. чтобы эмульсионный слой не был обратен к источнику 
света. Термоэлемент при помощи клея приводят в контакт с 
эмульсионным слоем пленки в центре поля кадра, обеспечивая 
площадь контакта около 1 мм2. Температуру пленки необходимо 
измерять при максимальной рабочей температуре внешней среды, 
установленной ГОСТ (5150 для устройств климатического испол­
нения УХЛ категории 4.2. максимальном значении напряжения 
питания аппарата, определяемом ГОСТ (3109. Устройство необ­
ходимо эксплуатировать с максимальной освещенностью кадро­
вого окна до тех мор. пока не прекратится повышение температу­
ры. Допустимая погрешность термоэлементов и измерительных 
приборов, применяемых при определении температуры пленки, 
должна быть не более ±3°С.

Устройство считается выдержавшим испытание, если оно со­
ответствует л. 2-3.7.

4.3 4. Контроль среднего времени поиска мнкроформы (кад­
ра) проводят в следующей последовательности:

1) заполняют поисковый массив микроформами;
2) измеряют время поиска мнкроформы (кадра) с адресом

01;
3) измеряют время поиска микроформы (кадра) с адресом 

«л*;
4) проводят еще не не менее трех поисков микроформ (кад­

ров) с различными адресами;
5) среднее значение времени поиска определяют как среднее 

арифметическое времени всех проведенных поисков.
Метод отсчета измеряемого времени должен быть установлен в 

технических условиях на устройства конкретных моделей.
Устройство считается выдержавшим испытание, если оно со­

ответствует п. 2.J.
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4.3.5. Испытания на индустриальные радиопомехи следует про 
водить в соответствии с ГОСТ 16842.

4.3.6. Контроль уровня звуковой мощности работающего уст­
ройства следует проводить согласно ГОСТ 12.1.026 или ГОСТ 
12 1.028. Измерения необходимо выполнять на расстоянии 1 м от 
наружного контура устройства при работе в режиме поиска.

4.4. К о н т р о л ь  ф у н к ц и о н а л ь н ы х  в о з м о ж н о с т е й  
у с т р о й с т в

4.4.1. Контроль индикации набранного на клавиатуре пульта 
управления адреса искомой микроформы (кадра) проводят ви­
зуально при испытаниях работоспособности системы управления 
устройства (п. 4.3.1).

4.4.2. Проверку работы микропроцессора проводят при йены 
таниях среднего времени поиска мнкроформы (кадра микрофор 
мы). Устройство считают выдержавшим испытание, если оно со­
ответствует п. 2.1.

4.4.3. Контроль совместимости работы устройства с ЭВМ про 
водят в соответствии с методикой, устанавливаемой в техничес­
ких условиях на устройство конкретной модели.

4.5. К о н т р о л ь  у с т о й ч и в о с т и  при  в н е ш н и х  в о з ­
д е й с т в и я х

4.5.1. Испытания упакованных устройств на устойчивость к воз­
действию транспортной тряски следует проводить на испытатель­
ном стенде в течение часа Устройство в упаковке крепится к 
платформе испытательного стенда без дополнительной наружной 
амортизации в положении, определяемом знаком «Верх, нс кан­
товать», нанесенным на тару.

Допускается проводить испытания транспортированием упа­
кованных устройств в кузове грузовой автомашины по булыжным 
или грунтовым (проселочным) дорогам со средней скоростью 20— 
40 км/ч на расстояние от 50 до 100 км.

4.5.2. Контроль устойчивости упакованных устройств к коле­
баниям температуры окружающей среды следует проводить в сле­
дующем порядке:

1) для испытания устойчивости к воздействию пониженной тем­
пературы устройство в упаковке помещают в камеру холода, по­
нижают температуру до минус (60:fc3)cC и выдерживают при 
относительной влажности воздуха не более 60% в течение трех 
часов. Затем устройство в упаковке извлекают из камеры и вы­
держивают, не распаковывая, в нормальных климатических ус­
ловиях по ГОСТ 15150 не менее четырех часов;

2) для испытания устойчивости к воздействию повышенной 
температуры устройство в упаковке помешают в камеру тепла, 
повышают температуру до плюс (50±5)°С н выдерживают при 
относительной влажности воздуха (70-80)%  в течение шести
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часов. После этого устройство в упаковке извлекают из камеры 
и выдерживают, не распаковывая, в нормальных климатических 
условиях по ГОСТ 15150 не менее четырех часов.

4.5.3. Для испытаний на устойчивость к воздействию повышен­
ной влажности устройство в упаковке помешают в камеру тепля 
н влажности, повышают влажность до 100% и выдерживают при 
температуре (25±3)°С не менее шести часов. Затем устройство и 
упаковке извлекают из камеры и выдерживают, не распаковывая, 
в нормальных климатических условиях по ГОСТ 15150 не менее 
четырех часов.

4.5.4. Испытания по пн. 4.5.2 и 4.5.3 допускается проводить в 
любой последовательности. Разрешается совмещать испытания на 
воздействие повышенной температуры и влажности.

4 5 5 Результаты испытании по пп. 4.5.1, 4.5.2 н 4.5.3 считают 
удовлетворительными, если внешним осмотром не обнаружено 
механического повреждения устройства, а последующая провер­
ка, выполненная л ходе периодических испытаний, подтвержда­
ет соответствие параметров н характеристик устройства уста­
новленным нормам.

46 К о н т р о л ь  п о к а з а т е л е й  н а д е ж н о с т и
4.6.1. Проверку средней наработки на отказ следует проводить 

методом последовательного контроля показателей тина Т с пос­
тановлением отказавшего устройства. Испытания проводят в одну 
смену на трех одновременно работающих устройствах. В каждый 
час непрерывной работы устройства следует осуществлять 60—120 
поисков микроформ (кадров млкроформ). Число поисков для 
устройства конкретной модели следует устанавливать в техни­
ческих условиях.

Во время нспытаний проводят техническое обслуживание уст­
ройства в соответствии с руководством по эксплуатации.

4.6.2. Проверку среднего времени восстановления работоспо­
собного состояния устройства допускается совмещать с испы­
таниями на безотказность. Если полученных отказов недос­
таточно, допускается искусственно вводить (моделировать) от* 
казы.

В технических условиях на устройства конкретных моделей 
должны быть установлены .методы определения моментов выхода 
и входа устройств в работоспособное состояние.

4.6.3. Отказом следует считать невыполнение устройством тре­
бований ни. 1.1,2 1, 2.3.7 настоящего стандарта.
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ПРИЛОЖЕНИЕ
Обязательное

Номенклатура основных показателей качества, обязательная для включения 
в технические условия иа конкретные модели поисковых устройств

Т а б л и ц а  8
Обоэмячоие Мамчсиоозмке

Няимечояяиие поквзателя качества пока и  гея я 
качества

.xap.HCTftim*>4iM07i>
с&о4о*л

1. Показатели назначения

1.1. Классификационный показатель
1.1.1. Способ хранения микроформ в

массиве — —
1.2. Показатели функциональные и тех­

нической эффективности
Производитель-1.2.1. Среднее время поиска* микро-

iV. <*н->формы (кадра), с
1.2.2. Емкость поискового массива**.

ность

микро форма
1.2.3. Температура микроформы {плен-

— Сохранность ми-
ки) п зоне проецируемого поля кадря. °С — кроформы

1.3. Коиструктивиыс показатели 
1.3.1. Масса, кг м Материалоемкость
1.3.2. Потребляемая мощность, кВт р Энергопотребление
1.3.3. Габаритные размеры, мм

2. Показатели надежности

2.1. Средняя наработка из отказ 
(ГОСТ 27.002). цикл поиска***

1.ХВХН

Го Безотказность
2.2. Средний срок службы (ГОСТ 

27.002). лет т„ Долговечность
2.3. Средний срок сохраняемости, лет
2.4. Среднее время восстановления ра-

^смр Сохраняемость

ботоспособного состояния (ГОСТ 27.002). Ромонтопригод-
ч г. ность

3. Эргономический показатель

3.1. Удобство настройки, ухода и экс-
Приспособлен- 
ность к условиям

плуатаиии устройства, балл — эксплуатации

4. Эстетический показатель

4.1. Показатель тщательности покры­
тий к отделки, балл _ —

5. Показатели безопасности

5.1. Электрическое сопротивление изо- Электробезопас-
ляцяи токоведущих цепей. мОм Ям* ность
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Продолжение табл 8

HaiivcHwaHBc h.ik.iц|ул» хичтчтвл
U0uau44CH»<-
мндеатмя
Kjwvrw

1Ъим<иоааиие
хлрлгк-ризгечого

свойства

5-2. Электрическая нрочиоси. толи- 
нии, кВ и*

5.J. Уровень «аукооой мощности в ок­
тавных полосах частот (ГОСТ 12.1.023).
дВ и

Шумовая харак­
теристика

5.4 Уровень радиопомех (ГОСТ 2.35Ш V™ Степень мешаю-
пито воздействия 
радиопомех на тс- 
деаидение, веща­
ние. связь

* Время, намеряемое с момента нажатия клавиши «Поиск» до выдачи необ­
ходимой минроформы (группы устройств 1. 2| или до появления изображения 
кадря на экране устройства (труппы устройств 3 - 8 ) .

** Объем микроформ, в котором проводят поиск необходимого документа.
Совокупность операций, включающая набор адреса документа, его поиск 

и работу с документом.
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Т. ОБЩЕТЕХНИЧЕСКИЕ И ОРГЛНИЗЛЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЕ
СТАНДАРТЫ

Группа T7I.I

Изменение J6 Г ГОСТ 13.1.503 —89 Репрография. Микрография. Устройства для 
поиска микроформ. Общие технические требования
Утверждено и введено ■ действие Постановленном Государственного комитета 
СССР по управлению качеством продукции и стандартам от 29.05.91 .4  760

Дата введения ОКО 1.92

Наименование стандарта изложить а новой редакции. «Репрография. Микро­
графия. Устройства для поиска микроформ или кляров микроформ. Общие тех­
нические требования

Reprography. Micrography. Rclrival unirs for microforms or frames of mic­
roforms. General tecl nkal  requircmenls».

Вводная часть. Первый абзац. Заменить слова: ГОСТ 1.3.1 108 на «с чомги- 
роэангшх микрофиш в джеккстах по ГОСТ 13.М08».

Пункт 1.1. Запенить слово: «способа» на «вида средства»; 
таблица 1. Наименование четвертой графи изложить в новой редакции. 

«Вид средства хранения микроформ в устройстве»;
четвертая графа. Заменить слова: «Агрсгатированный способ хранения» на 

«Агрегатироаанное средство хранения».
(Продолжение ем. г №(л



(Продолжение изменена.я к ГОСТ 13.1.503— 89) 
Раздел 2. Наименование наложить л новой редакция: «2. Общие технические 

требования».
Пункт 2.1. Заменить слово: «способа» на «вида средства», 
таблица 2. Наименование третьей графы изложить в поной редакции. «Вид 

средства хранения микроформ в ’устройстве»;
третья графа. Заменить слова: «Агрегата рованныЙ способ хранения» '■ 

«Лгрегагированкое средство хранения».
Пункт 2.3.9 перёд слонами «групп I, 2» дополнить словом: «устройств».

<ИУС «Nt 8 1991 г)
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